

淮南师范学院生物工程 学院共青团工作

简 报

2021 学年第 1 期

生物工程学院分团委编

2021 年 3 月

生物工程学院：举办“奋斗青春，梦想起航”优秀 学生事迹宣讲会



为发挥优秀学生的模范引领作用，激励同学们勤奋学习、增长才干、自立自强。3月10日中午，生物工程学院在化工楼5A107举行了优秀学生事迹宣讲活动。本次活动邀请了戴慧芳、王芽芽、刘天等七位优秀学生代表分享了他们的个人成长事迹。各班级学生代表参加了宣讲会。

会上，七位宣讲人分别围绕学习方法、时间管理、科技创新、学术研究、学生干部等主题讲述了大学四年的荣誉成绩与成长历程，并进行了经验分享，同时

对学弟学妹提出了“干货满满”的建议。其中，国家奖学金获得者、学校学生资助宣传大使戴慧芳从学习经历、专业实践等方面分享了自己的心得体会，她表示，大学是提升个人学习能力、社交能力、为人处事能力的关键时期，同学们要在学好专业课的同时，积极参加各类科创比赛与社会实践活动，努力开阔眼界、不断充实自我。宣讲期间，七位宣讲人与台下观众互动频频，对同学们提出的问题进行了详细解答。七位宣讲人的奋斗故事深深感染和激励着会场上的每一名学子，此起彼伏的掌声与喝彩声、热情踊跃的现场互动，体现出学子对优秀榜样的敬佩与向往。

通过优秀学生先进事迹宣讲，让同学们了解到优秀学长学姐的奋斗故事，体会到唯有脚踏实地，方能行稳致远。今天的辛勤耕耘终将在来日结成累累硕果，希望全院同学向优秀看齐，将梦想立于前方并努力追寻，真正做到不负青春、不负韶华。

生物工程学院：召开新学期主要学生干部思想动态座谈会



为深入了解假期和开学后学生干部的思想动态，引导学生干部加强对同学们思想状况的关注，生物工程学院分团委于3月9日中午在生工楼B109会议室，

召开了新学期主要学生干部思想动态座谈会。生物工程学院主要学生干部参加座谈会，座谈会由分团委书记邵警清主持。

会上，邵警清传达了学校《淮南师范学院 2021 年春季开学学生返校工作方案》，对学校开学后学生管理、宿舍卫生安全、食堂就餐等工作安排予以解读，要求学生干部了解并向班级同学认真传达。学生干部踊跃发言，有的对寒假期间国内外重大事件发表看法，表达他们的爱国之情；有的对专业课程设置、课堂教学、教学条件等方面提出了意见或建议。邵警清针对学生干部提出的问题分别给予解答；强调学生干部要多关注同学情况，积极与同学沟通，帮助同学解决问题，积极向学院反映同学们的诉求，做好班主任与同学之间的桥梁和纽带。

通过召开座谈会，加强了学院与学生的双向交流，有助于及时了解学生的思想状况，帮助同学解决遇到的问题，不断提高学生工作的针对性和实效性。

生物工程学院：召开 2021 年新学期学生干部大会



为提高新学期学生干部的工作能力，激发学生干部的工作热情，更好地推动学院团学工作的开展，3月16日中午，生物工程学院在化工楼 A107 召开了新学期学生干部大会。学院党委书记陈金勇、分团委书记邵警清、分团委、学生会主要学生干部、各班级班长、学习委员参会，会议由邵警清主持。

会议伊始，邵警清就 2020 年基层团组织开展的各项工作进行总结，指出了存在的问题，提出下一步改进措施。学生会主席徐乐汇报了新学期团学工作各项计划，希望全体学干齐心协力，撸起袖子加油干，为学院事业发展添砖加瓦。

陈金勇介绍了 2020 年学校、学院发展取得的成绩，要求团学干部发挥模范带头作用，继续为学校、学院的发展做出应有的贡献。陈金勇对全体学生干部提出希望，一要提高政治站位和政治素养，结合庆祝建党 100 周年活动，学习党史知识，了解时事热点，关注学校学院发展，树牢爱党爱国爱校情怀。二要牢记身份，履职尽责，立足岗位发挥作用，以身作则，积极带动同学形成良好的学风。三要勤于思考，善于总结，勇于创新，努力推进工作出新出彩。

本次大会的召开，进一步明确了本学期的工作任务，强化了学生干部的使命感和责任感，为推动新学期团学工作的开展打下了良好的基础。

生物工程学院：学习榜样精神，传承榜样力量——主要学生党员干部集中开展《榜样 5》专题学习研讨



按照学院党委安排部署，3月22日晚8点，学院主要学生党员干部在生工楼 B109 会议室集中观看《榜样 5》，并进行学习交流。

《榜样5》专题节目通过典型事迹再现、嘉宾现场访谈、诗朗诵、重温入党誓词等形式，展现了积极投身疫情防控工作的共产党员不忘初心、牢记使命、敢于斗争、敢于胜利的大无畏气概，彰显了基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，诠释了生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共的伟大抗疫精神。随后，主要学生党员干部深入开展了学习研讨交流，大家结合自身实际谈感悟、谈认识、谈体会，凝练出如下几点：一是要学习先进，要深入学习先进典型的优秀品质、先锋模范行动和抗疫中的中国精神，坚定信念、无私奉献，牢记使命、勇于担当，用实际行动践行我们党全心全意为人民服务的宗旨。二是要争做模范，要始终忠诚于党，忠诚于人民，在奉献中彰显作为，在担当中展示风采，在平凡的岗位上做出不平凡的业绩。三是要严格要求，要时刻牢记自己是一名共产党员，时刻以党员的标准严格要求自己。

观看结束后，学生干部们纷纷表示，在今后的工作中要以榜样为标杆，学习榜样精神，汲取榜样力量，充分发挥自己在工作中的作用，高标准、严要求助力学院事业、党建工作，在谱写新时代出彩的绚丽篇章中展现青年人的担当作为。

简讯

★3月10日中午，生物工程学院在化工楼5A107举行了优秀学生事迹宣讲活动。

通过优秀学生先进事迹宣讲，同学们体会到唯有脚踏实地，方能行稳致远。

★生物工程学院分团委于3月9日中午在生工楼B109会议室，召开了新学期主要学生干部思想动态座谈会。

★3月16日中午，生物工程学院在化工楼A107召开了新学期学生干部大会。

★按照学院党委安排部署，3月22日晚8点，学院主要学生党员干部在生工楼B109会议室集中观看《榜样5》，并进行学习交流。